

Отзыв

научного руководителя доктора медицинских наук, доцента Засорина Александра Александровича на диссертацию Максимовой Кристины Игоревны «Показания к формированию межкишечного анастомоза при колоректальном раке у пациентов пожилого и старческого возраста с разрешившейся кишечной непроходимостью»,
представленной на соискание
ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.9. Хирургия.

Максимова Кристина Игоревна в 2014 году окончила Уральский государственный медицинский университет по специальности лечебное дело.

С 2014 по 2015 гг. проходила интернатуру на базе хирургического отделения НУЗ «Дорожная больница на ст. Свердловск-Пассажи́рский ОАО РЖД» г. Екатеринбург по специальности хирургия.

Затем продолжила обучение в очной аспирантуре по направлению 31.06.01 – Клиническая медицина в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, где с 2015 по 2018 год освоила программу подготовки научно-педагогических кадров, и выполнила поисковую работу по теме диссертационного исследования «Показания к формированию межкишечного анастомоза при колоректальном раке у пациентов пожилого и старческого возраста с разрешившейся кишечной непроходимостью».

В 2015 году принята на должность врача-хирурга для оказания экстренной помощи в вечернее и ночное время, а с 2016 года по настоящее время работает в должности врача-хирурга в 1 хирургическом отделении ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г. Екатеринбург».

В 2019 году прошла повышение квалификации в ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России по дополнительной профессиональной программе «Эндоскопия и эндовидеохирургия». В этом же 2019 году присвоена Вторая квалификационная категория по специальности «Хирургия».

Обладает организаторскими способностями и высокой степенью ответственности. По результатам конкурсного отбора с 2021 года зачислена в управленческий кадровый резерв частных (негосударственных) учреждений здравоохранения ОАО «РЖД».

С 2016 года занимается преподавательской деятельностью и по совместительству работает ассистентом кафедры хирургических болезней, сердечно-сосудистой хирургии, реконструктивной и пластической хирургии

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, г. Екатеринбург (ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России), где преподает студентам 4, 5 и 6 курса лечебно-профилактического факультета, а также ординаторам, проходящим обучение по специальности «Хирургия».

Наряду с практической деятельностью Максимова К.И. занимается научной работой по теме, регулярно посещает и участвует в научно-практических конференциях регионального, всероссийского и международного масштаба, где Максимова Кристина Игоревна представляет результаты своей работы и основные положения своего диссертационного исследования.

Личный вклад автора заключается в непосредственном участии во всех этапах исследования: от постановки целей, задач, их теоретической и практической реализации, до обсуждения результатов в научных публикациях, докладах на различных конференциях (в том числе международной). Автор исследования самостоятельно выполнила сбор материалов для диссертации, проанализировав 140 историй болезней пациентов всех групп исследования, учувствовала в проведении операций и самостоятельно оперировала пациентов контрольной группы, сформировала базу данных и проводила дальнейший ее анализ результатов. Также автор самостоятельно создала программу ЭВМ для расчета риска несостоятельности межкишечного анастомоза. Все собранные данные были использованы при проведении статистического анализа и являются достоверными.

По теме диссертационного исследования опубликовано 9 научных работ, в том числе 3 работы в журналах из перечня, рекомендованного ВАК при Минобрнауки России.

Результаты диссертационного исследования успешно внедрены в практическую работу 1 хирургического отделения ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г. Екатеринбург», хирургического отделения Центральной городской больницы №1 г. Екатеринбург, хирургического отделения 354 военного клинического госпиталя ЦВО, г. Екатеринбург.

За время работы над диссертацией Максимова К.И. показала себя дисциплинированным, исполнительным и грамотным специалистом, способным анализировать, размышлять, обобщать материал и делать выводы.

В коллективе Кристина Игоревна пользуется заслуженным уважением, в общении вежлива, всегда доброжелательна, коммуникабельна, по необходимости исполняет обязанности заведующего отделением.

Таким образом, Максимову Кристину Игоревну следует охарактеризовать как компетентного специалиста и научного сотрудника, достойного присвоения ученой степени кандидата медицинских наук, а выполненную ею диссертационную работу «Показания к формированию межкишечного анастомоза при колоректальном раке у пациентов пожилого и старческого возраста с разрешившейся кишечной непроходимостью» - как законченную, научно квалификационную работу.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.2.074.01, созданный на базе ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России.

Научный руководитель
доктор медицинских наук, доцент,
доцент кафедры хирургических болезней,
сердечно-сосудистой хирургии,
реконструктивной и пластической хирургии
ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России
Научная специальность 3.1.9. Хирургия

Засорин А.А.

Подпись Засорина А.А.
заверяю:
Начальник Управления кадровой
политики и правового обеспечения
ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России



Поляк Н.А.

« 09 »

- 20 11 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

620028, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Репина, 3.
Адрес электронной почты: usma@usma.ru